

Draga Slavice!

Kad smo se zadnji puta srele, pozvala sam te na Biblijski sat a ti si rekla da nemaš vremena jer se spremaš na "proljetno čišćenje". Želiš počistiti svoju kuću od podruma do tavana. Kad sam rekla da je i nama kršćanima potrebno češće čišćenje gledala si me pomalo zbunjeno.

Da li si nekada čula za kralja Joziju? On je otprilike bio jedini kralj Judeje koji je čuo božju riječ i po njoj se vladao (2. Kralj 22+23). Upravo se radilo o tome kralju kad sam prije petnajstak godina, nakon duljeg vremena ponovno u ruke uzela biblijski plan za čitanje. U njemu mi je bila jedna rečenica vrlo interesantna. Stajalo je otprilike ovo: "Jozija nije bio baš uzoran čovjek, ali je dozvolio da mu Bog govori, da ga mijenja i pročisti. Zbog toga je Jozijin život bio uspješan."

Bog mora u jednom životu počistiti, mora i smije ga promijeniti da bi bio uspješan! Meni je bilo jasno da je ta činjenica vrlo istinita. Ali tada nisam mogla reći: "Tata, molim te promijeni me i uredi moj život!" Nisam za to bila spremna – bila sam negdje blokirana. Sve što sam još mogla je da molim za malo vremena. Na koncu mi je bilo jasno da između mene i Boga nešto nije u redu.

Uz pomoć biblijskog plana za čitanje i molitvu pokušala sam se provući kroz nekoliko tjedana. A onda sam ponovno našla jednu rečenicu u kojoj je bilo govora kako vjernici znaju razviti rituale koji im više stoje na putu nego što im pomažu da razviju dobar odnos s Bogom.

Navečer se pokatkada izmoli "strelovita molitvica", možda se pročita koja rečenica iz Biblije i... "Laku noć, Bože!"

Inače sam uvijek bila sama sobom okupirana. Razvila sam vjerske rituale i zbog toga sam navukla zastor na prozor mog života koji je gledao u Njegov vrt. Sramila sam se same sebe kad sam primjetila s kojom krivicom stojim pred Bogom!

No ja sam preko dana, tjedna i mjesecima toliko bila na sebe fiksirana da Božje prisustvo nisam htjela primjetiti. Predstavi si da ti je u posjeti najbolji prijatelj. Sjedi i čeka na razgovor, a ti si cijelo vrijeme uposlena i nemaš vremena sjesti i s njim se popričati. Upravo to mi radimo s Bogom.

Još dok nisam bila kršćanka, mislila sam da svi ljudi oko mene nikada nisu imali probleme s Bogom. Osjećala sam se jadno jer sam mislila da sam ja jedina koja se mora boriti s krivicom i sumnjama.

Možda i kod tebe nije sve u najboljem redu u svezi Boga? Možda se boriš sa sumnjama? Ili možda i ti, kao što je to bio slučaj i sa mnom, imaš problema s krivicom koja te pritišće? Bog želi da budemo iskreni! On može grijeh podnijeti – čak je poslao na ovaj svijet i svoga Sina da bi nam dao šansu za oprostjenje. Bog mari za gubitnike i grešnike! Pred njim smijemo biti slabići!

I nije istina da je kod drugih kršćana uvijek i sve u najboljem redu! Svatko pravi greške i trebamo oprostjenje, da bi nam život bio uspješan i da bi mogli biti sretani!

Kad sam bila svjesna svoje krivice i kad sam ju priznala, konačno sam mogla reći: "Oče, molim te promijeni me i pročisti!"

Kad to grešnik kaže onda u nebu nastaje slavlje! Bog se veseli da mu se dijete vratilo i da s njim želi započeti jedan sasvim novi odnos!

Naravno da svi džepovi moje duše nisu baš uvijek i u svako doba čisti i blistavi. No tko je jednom doživio "Božje proljetno čišćenje" zna koga će, čim se nakupi smeća i nastane nered ponovno pitati da mu pomogne počistiti i pospremati njegovu duhovnu kuću. On je najbolji i najprecizniji čistač svih vjekova. Jedino On zna staviti stvari na njihovo pravo mjesto. Dozvoli mu da to učini i kod tebe!

Voli te i misli na Tebe, Tvoja Ružica!